

С Новым, 2014 годом!



Реклама

МАУ «Ледовый дворец»

«В Ледовый дворец мы ходим словно в сказку!»

В этом году в конкурсе «100 лучших товаров России» муниципальное автономное учреждение «Ледовый дворец» Череповца, получив высокую оценку экспертов как на региональном, так и федеральном уровне, завоевало звание лауреата и право маркировки своих услуг отличительным знаком в номинации «Услуги физкультурно-оздоровительные и спортивные»

100 лучших товаров России

Татьяна ШАЛУШКИНА

При изучении комплекта презентационных материалов, представленных учреждением, эксперты региональной конкурсной комиссии в первую очередь хотели увидеть документ, удостоверяющий гарантию безопасности для потребителей услуг, поскольку ни для кого не секрет, что подобные объекты на мероприятиях, на которых собирается одновременно по несколько тысяч человек, являясь особыми объектами. У Ледового дворца такой документ имеется: «сертификат соответствия требованиям стандарта организации СТО 00003-2011 Спортивные объекты. Требования безопасности» в системе добро-



Ледовая сказка начинается со входа.

вольной сертификации. Это значит, что инициатором проведения сертификации выступило само учреждение с целью подтверждения своей безопасности. Экспертная организация, обследовав Ледовый дворец, выдала соответствующий сертификат. Познакомиться с документами, подтверждающими прохождение сертификации Ледового дворца, можно на официальном сайте учреждения. После получения сертификата Ледовый дворец был внесен Министерством спорта Российской Федерации во Всероссийский реестр объектов спорта. Таким образом, Ледовый дворец получил право проводить соревнования любого уровня: хоккейные матчи чемпионатов континентальной и молодежной лиги, массовые катания на коньках, ледовые шоу, соревнования по фигурному катанию, а также масштабные мероприятия, не связанные со льдом: выставки, ярмарки, конференции. В общей сложности дворец рассчитан на 5700 зрителей.

Но, как говорится, лучше один раз все увидеть собственными глазами, и журналисты «Красного Севера» отправились на экскурсию в

череповецкий дворец. Зрелище, которое открылось нам на ледовой арене, завораживает: на переливающейся разными цветами, светящейся словно изнутри поверхности льда скользили изящные фигуристы. Только что закончилось праздничное представление с новогодними персонажами для школьников, и они уже просто так кружились вокруг нарядной елки. По улыбкам детей было видно, какое удовольствие им доставляет это занятие. Массовые катания во дворце организованы круглогодично. За порядком на льду следят специально подготовленные инструкторы, и обязательно присутствует медицинский работник для оказания первой медицинской помощи, если потребуется.

Многое в обеспечении качества услуги зависит от качества льда. Оно замораживают, не заливают, а «варят» с помощью специального оборудования. Высокое качество поверхности льда достигается с помощью современных льдозаливочных комбайнов.

Мы обратили внимание на необычное освещение помещений. Руководство дворца решило полно-



Массовые катания во дворце организованы круглогодично.

стью перейти на светодиодную систему освещения, что дает существенную экономию по сравнению с другими источниками света и принципиально иную цветопередачу. Мы сделали для себя еще одно открытие, не увидев здесь ни одной форточки или окна, хотя воздух в помещениях чистый и свежий, словно на морском курорте. Оказывается, его обеспечивает специальная система очистки воздуха. Ледовая арена уникальна еще и тем, что может быстро трансформироваться в концертную площадку любого размера с помощью специального теплоизоляционного покрытия, закрывающего лед. Летом арена становится площадкой для катаний на роликовых коньках и игры во флорбол. Чудеса продолжаются и в фойе, где организован музей хоккея. В стеклянных стендах представлены: кубки, завоеванные хоккейными командами «Металлург» и «Северсталь», экипировка хоккеистов, используемая в разные периоды развития хоккея с шайбой, атрибутика, клюшки, шайбы, другие уникальные экспонаты. Под сводами фойе вывешены свитера команд КХЛ. Да вообще каждый метр фойе обустроен с пользой для

дела. Здесь работает семейный развлекательный центр «Отдыхайка», во время массовых мероприятий работают буфеты.

Пустили нас и в святое святых - техническую зону. Постороннему сюда не попасть - все двери закрыты электронными замками. Как и на всей территории дворца, здесь царят идеальная чистота и порядок. В этой зоне расположены диспетчерский пункт, система климат-контроля, круглосуточно дежурит пост охраны. Словом, посетители дворца могут отдыхать спокойно.

Старания организаторов отдыха на льду потребители оценили по достоинству. На сайте учреждения - масса благодарных отзывов о Ледовом дворце. На входе нам встретилась мамочка, ведущая за руки двух маленьких девочек.

- Что для нас Ледовый дворец? Счастье! - так ответила она на нашу просьбу поделиться впечатлениями от пребывания здесь. - Дети ходят на фигурное катание словно в сказку, с большой радостью и удовольствием. А я счастлива от того, что они буквально на глазах преобразуются физически и набираются здоровья.

КС

Развитие

В Юбилейном запускают новый цех и строят благоустроенные дома

Ожидаемый в ближайшие дни ввод в эксплуатацию очередного компрессорного цеха и электростанции для собственных нужд - таким станет главный итог уходящего года для коллектива Юбилейного ЛПУМГ, именно в эти дни отмечающего 45-летие своей производственной деятельности.

Тотемский поселок Юбилейный во многом уникален для Вологодской области. Своим рождением он целиком и полностью обязан газавикам, точнее - ветеранам газовой отрасли, которые в 60-х годах прошлого столетия среди заболоченного пустыря и леса, в буквальном смысле слова работая по колено в грязи, построили не только компрессорную станцию, но и жилой городок. Почти все, что есть в Юбилейном, - благоустроенные дома, детский сад, школа, два ФОКа, изобразительная и художественная школы - построены усилиями газавиков. И потому праздничная дата предприятия - это в значительной степени и юбилей самого поселка, где большинство семей так или иначе связаны с работой в газовой отрасли.

При этом коллектив ЛПУМГ, где трудятся более 500 человек, является собой наглядный пример успешного симбиоза молодежного задора и ветеранского опыта. Костяк здесь составляют настоящие профессионалы своего дела, отработавшие на предприятии по 35-37 лет, такие как электромонтер Владимир Сахаров, водитель Сергей Фуников, начальник смены диспетчерской службы Вячеслав Тютюнников, начальник службы связи Иван Савинский. Но чуть ли не половина коллектива - молодежь. Неудивительно, что по числу поданных рацпредложений (более 200 в год!) условиям и качеству труда Юбилейное ЛПУМГ по праву считается одним из лучших среди всех структурных подразделений ООО «Газпром трансгаз Ухта». Подтвер-

дается это и своеобразной наградной статистикой. В текущем году почетными грамотами и благодарностями газового общества и ОАО «Газпром» были отмечены сразу 13 работников ЛПУМГ.

Сейчас коллектив предприятия обеспечивает бесперебойную транспортировку газа по шести ниткам магистральных газопроводов, которые обслуживают пять компрессорных цехов. Со дня на день ожидается и открытие нового, уже шестого по счету цеха. Он будет не только самым мощным для предприятия, но и в значительной степени новаторским для всех ЛПУМГ Северо-Запада.

Одновременно с завершением пуска-наладочных работ в новом цехе на основной промплощадке Юбилейного ЛПУМГ завершается строительство электростанции для собственных нужд. Вопреки названию она не только обеспечит энергетические потребности самого линейного производственного управления, но и будет поставлять часть электроэнергии в единую энергосистему.



Пуск в эксплуатацию нового компрессорного цеха ожидается в ближайшие дни.

- Накануне 45-летнего юбилея предприятия хочется сказать особенно добрые слова в адрес наших ветеранов, тех, кто строил компрессорную станцию и стоял у ее истоков, - говорит начальник Юбилейного ЛПУМГ Валерий Соловей. - Их работа была намного тяжелее, ведь уровень технологической обеспеченности и условий труда тогда и теперь несопостав-

вим. Что же касается современных будней и нынешнего коллектива ЛПУ, то перед ним стоят непростые задачи, связанные с расширением производственной базы, внедрением новой технологии и самой современной техники. Но я уверен, с этими задачами мы обязательно справимся. Все предпосылки для этого у нас есть.

Владимир РОМАНОВ

На правах рекламы